



# Elevi și profesori din Apșa de Jos (Ucraina) au vizitat Primaria, în cadrul unui proiect cultural-educativ transfrontalier Luni , 2 Iulie 2018, 13:48



Primăria Municipiului Oradea a primit azi, 2 iulie 2018, vizita unui grup de tineri și profesori din Apșa de Jos, Ucraina, în cadrul proiectului cultural-educativ transfrontalier "Învățământ și generozitate - cunoașterea, valorificarea și păstrarea tradițiilor culturale ale României și Ucrainei, prin organizarea de tabere de elevi și cadre didactice - ediția a XV-a - Centenarul Marii Uniri - 2018". Vizitatorii au fost primiți de viceprimarul Florin Birta în Sala Mare a Primăriei.

"Va mulțumim pentru vizita de astăzi și pentru faptul că de 15 ani veniți la Oradea și colaborăm prin proiecte transfrontaliere cultural-educative. Anul acesta sărbătorim și Centenarul Marii Uniri și pot să vă spun că Primăria Oradea va sărbători Centenarul prin realizarea a 100 de proiecte de investiții, care ne dorim să fie aportul nostru, al actualei generații, la împlinirea a o sută de ani de la Marea Unire. Am încercat să schimbăm fața orașului în bine prin atragerea de fonduri europene și vom continua să facem acest lucru, deoarece este o oportunitate importantă pentru dezvoltarea orașului", le-a spus viceprimarul Florin Birta oaspeților prezenți.

Proiectul emblematic, realizat de Asociația Morarișii din Oradea în parteneriat cu Uniunea Regională a Romanilor din Transcarpatia "Dacia" din Apșa de Jos și Primăria Municipiului Oradea, are ca scop sprijinirea comunității românești maramureșene din dreapta Tisei (Ucraina). În cadrul acestui proiect, concretizat printr-o tabără în Oradea, vor avea loc o serie de evenimente culturale și educative, toate având ca scop concretizarea promovării culturii autentice românești, păstrarea tradițiilor și patrimoniului cultural național românesc în comunitatea romanilor din Maramureșul istoric din dreapta Tisei.

În numele vizitatorilor, Tiberiu Moraru, președintele Asociației Morarișii, și Ion Botoș, președintele Uniunii Regionale a Romanilor din Transcarpatia "Dacia", au mulțumit autorităților locale și conducerii pentru interesul dovedit și implicarea personală în acest proiect.